

2021年09月09日 星期四
责编:肖星平
美编:郭金芳
校对:曹韵红

株洲将新建一座图书馆

本报讯(株洲晚报融媒体中心/王晖 通讯员/高凌)昨天,株洲市文化旅游广电体育局党组书记、局长黄上峰接听12345市长热线。黄上峰透露,株洲市将于明年投资上亿元建设一座新图书馆,有关准备工作正在紧锣密鼓地进行。

在两个小时的接听时间内,黄上峰一共接听了十六通电话。就市民关心的热门话题,做了以下解答:

文化建设方面加大投入

黄上峰透露,市民关心的新图书馆,正在准备详细资料,要向市委汇报。初步选址已经基本确定。预算方案将纳入明年的财政预算,初步估计预算上亿元,争取明年开工。建成后,将有一座与株洲文化地位相称的图书馆伫立在天元区神农大剧院附近,为株洲市民提供更多更好的读书体验。

另外,就株洲市民关心的神农大剧院演出评论,他说政府将投入更多的资金支持,尽可能多引进高质量的演出,每场演出都将设立20元低价区,保证平均票价不超过200元。

加强旅游行业建设和监管

就市民关心的旅游景点景区建设和推广,市文旅广体局在接下来的一年,将加大株洲旅游的推广力度,尤其要重点推介炎陵的生态旅游,包括目前本报介绍的候鸟迁徙观赏游。把炎陵的生态康养旅游作为重点推广,舞起龙头,带动整体旅游业的发展。

发展旅游业同时,市文旅广体局将加大执法力度,捍卫旅行社行业公平。据了解,今年市文旅广体局出动执法人员26人次,立案查处8起非旅行社行业经营旅游业务的案件,检查涉旅企业12家,对3家企业进行了严厉的行政处罚。

交房公告

美的檀府三期8、12栋业主:
美的檀府住宅小区8、12栋住宅及您购买的单位已竣工并验收合格,达到商品房买卖合同及单位合同约定的交付条件。请您携带合同等资料前往湖南省株洲市芦淞区美的檀府物业服务中心(原美的檀府售楼部),办理房屋交接手续,时间:8栋集中交付2021年9月11日,12栋集中交付时间2021年9月18日。咨询电话:0731-28188230
特别提示:根据法律法规的规定,您应当在办理房屋交付手续前将首期住宅专项维修资金存入住宅专项维修资金专户。
株洲市鼎诚房地产发展有限公司
2021年9月9日

对行贿零容忍! 坚决查处并探索推行“黑名单”

中央纪委国家监委网站8日发布消息,近日,中央纪委国家监委与中央组织部、中央统战部、中央政法委、最高人民法院、最高人民检察院联合印发了《关于进一步推进受贿行贿一起查的意见》,对进一步推进受贿行贿一起查处作出部署。

意见要求,坚决查处行贿行为,有五个重点:一是多次行贿、巨额行贿以及向多人行贿,特别是党的十八大后不收敛不收手的;二是党员和国家工作人员行贿的;三是在国家重要工作、重点工程、重大项目中行贿的;四是在组织人事、执纪执法司法、生态环保、财政金融、安全生产、食品药品、帮扶救灾、养老社保、教育医疗等领域行贿的;五是实施重大商业贿赂的行为。

意见强调,纪检监察机关、审判机关和检察机关在履行职责过程中,既要严肃惩治行贿,还要充分保障涉案人员和企业合法的人身和财产权益,保障企业合法经营。

意见强调,健全完善惩治行贿行为的制度规范,推进受贿行贿一起查规范化法治化。要组织开展对行贿人作出市场准入、资质资格限制等问题进行研究,探索推行行贿人“黑名单”制度。要加大查处行贿的宣传力度,通报曝光典型案例,深入开展警示教育,彰显对贿赂零容忍的坚定决心,在全社会倡导廉洁守法理念。

受贿行贿一起查并不等于同等处理,要统筹运用纪律、法律、行政、经济等手段,综合施策,分类处理。纪检监察机关在对行贿人提出处理意见时,不仅要考虑行贿金额、次数、发生领域,还要考虑行贿人的主观恶性、造成的危害后果、认错悔过态度、退赃退赔等因素,精准提出处理意见。比如,行贿人涉嫌行贿犯罪应当移送司法机关追究刑事责任的,要移送司法机关处理。对于依法可以不移送司法机关的行贿人,纪检监察机关可以综合运用党纪政务处分或者组织处理,批评教育、责令具结悔过,或者移交相关单位由其作出行政处罚等方式进行处理。

(据新华社)



漫画:一网打尽 新华社发/徐俊作

市纪委通报4起社保领域典型案例



相关链接 4起社保领域典型案例
1.天元区马家河街道机关党支部原书记何利民违规办理失地农民养老保险问题。2015年至2017年,何利民利用职务便利,接受中间人请托,滥用职权,将不符合资格的14人违规录入天元区失地农民养老保险数据库,纳入享受政府补贴范围。何利民还存在其他违纪违法问题。2019年8月,何利民受到开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关追究刑事责任;2019年12月,何利民被判处有期徒刑一年十个月。

2.攸县就业服务中心综合股原工作人员汤伟骗取、侵吞社保补贴问题。2017年至2020年,汤伟在攸县就业服务中心综合股工作期间,利用职务便利,通过骗取、侵吞等手段非法占有就业困难人员社会保险补贴1246377.64元。今年1月,汤伟受到开除公职处分,收缴其违法所得,并移送司法机关追究刑事责任;5月,汤伟被判处有期徒刑四年,并处罚金20万元。

相关链接 4起社保领域典型案例

3.荷塘区金山街道金钩山村社保专干胡瀚文弄虚作假申请养老保险补贴问题。2018年12月,胡瀚文的母亲谭某某伪造虚假身份证明和户口本资料申请“被征地人员城镇灵活就业人员”养老保险补贴,胡瀚文明知其母亲资料虚假,仍予以收集并上报相关部门审批,造成不良影响。2019年6月,胡瀚文受到党内警告处分。4.茶陵县枣市镇原对江村支部书记谭新等人工作失职问题。2011年,时任原对江村支部书记谭新在负责社保金收缴工作中,因工作失职,造成缴费人员遗漏,导致已缴纳社保金的16名村民未录入社保系统,直至2017年,谭新才为遗漏的16名村民补缴社保金共计1600元。2012年至2016年,原对江村时任村秘书兼报账员罗恒美在收到外出务工人员补缴的社保金后,未及时上缴至镇政府劳动保障站,导致部分村民未录入社保系统,直至2018年4月,罗恒美才将村民缴纳的社保金共计15000元上缴至社保部门。2019年5月,谭新、罗恒美受到党内严重警告处分。

2021年09月09日 星期四
责编:肖星平
美编:郭金芳
校对:袁一平



美达影城 (9月9日)

失控玩家 10:50 11:45 13:00 14:00
15:10 16:10 17:20 18:20
19:30 21:40
怒火·重案 10:35 12:00 13:00 14:25
15:20 16:50 17:45 19:10
20:10 21:35 22:35
盛夏未来 09:50 12:35 14:50 17:10
20:20 22:30
明日之战 10:00 12:30 15:05 17:45
陪你很久很久 19:20 20:30 21:20 22:30
白蛇2:青蛇劫起 10:10

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)
(影片放映时间以当日票房为准)
招商热线:18973310464(汤)
订票热线:28106878
团购热线:22283938



今天天气 多云间晴天 25-33℃
明天天气 多云间晴天 25-33℃
后天天气 多云间晴天 26-34℃

一周天气早知道, 请拨打电话96121 (市气象局8日16时发布)



▲近日,一位市民在神农公园里挥舞彩带,仿佛舞出了色彩斑斓的生活。 株洲晚报融媒体中心/谢慧 摄

早晚渐凉 白露身不露



本报讯(株洲晚报融媒体中心/王娜)这座城市最近的天气,和“白露”这个节气渐凉的感觉很对得上。从周一到昨天,三天的最高气温分别

为:32.3℃、31℃和30℃。虽然每天气温下降幅度不太大,但下降的趋势已经在,而且大家也应该感觉到太阳一天比一天柔和起来。市气象台说,今明天,还是不太热,是多云间晴天的天气,最高气温33-34℃,最低气温25-26℃。也许是古人认为“白露”是一个挺重要的节气的缘故吧,有关“白露”的谚语、习俗都还挺多的,但有

一个和生活息息相关的是——白露身不露,着凉易泻肚。白露时节,地面水汽遇冷已经会凝结成小水珠,这就说明地面寒气已经重起来了。不要看白天太阳底下还蛮热,其实早晚已经比较凉了。如果再打赤膊很容易着凉,脾胃受寒,进而造成急性腹泻。

开奖 (开奖日期:2021年9月8日)

Table with lottery results for 福彩 (3D, 七乐彩), 体彩 (大乐透), and 排列三/五.

Large advertisement for '盛康·国际颐养苑' (Shengkang International Nurturing Garden) featuring a banner for '教师节盛康养老免费体验活动' (Teachers' Day Shengkang Free Experience Activity) with details on registration time, conditions, and contact information.